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2015 年 6 月 13 日四级考试仔细阅读部分评析 

 

武汉新东方学校大学英语考试部 戴菲 

由于本次考试继续采用了多题多卷的形式，因此笔者将依据现有的这套试卷进行解析和

点评。从内容上看，第一篇文章谈论的是教育与就业的关系，第二篇文章则就粮食产量下降

这一现象进行了分析和讨论。从题型上来看，四级的仔细阅读继续以细节题为主，所以考察

的都是文章里的具体事实。从难度上来看，此次仔细阅读定位不是难点，而更侧重考察了长

难句的分析能力，但是最后的综合难度略微低于去年 12 月真题。具体参考答案如下： 

Passage One 

56. B – Well-educated people tend to work longer. 

57. B – A rapid technological advance 

58. A – Economic growth will slow down 

59. C – Even wealthy people must work longer to live comfortably in retirement. 

60. D – Skills are highly valued regardless of age. 

Passage Two 

61. C – The decline of the grain yield growth. 

62. A – Their self-sufficiency is vital to the stability of world food markets. 

63. D – They force more on the increase of animal feed than food grains. 

64. D – The world will be able to feed its population without increasing farmland. 

65. B – It is based on a doubtful assumption.   

【答案解析】 
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Passage One 

56. 细节题。题目问“当前在富国家的劳动力中发生了什么”，关键词 the workforce 和

in riches countries 可以帮助我们定位在文章开篇第一句话”Across the rich world, 

well-educated people increasingly work longer than the less-skilled.”意思是在富国

家当中，与那些没有什么技能的人们相比较，那些受过良好教育的人们工作的期限越来越长

久。然后接下来文章还用到了具体数字来佐证其观点。因此同义替换后，这道题正确答案是

【B】。 

57. 细节题。题目意思是“什么进一步加深了贫富差距？”关键词 the well-off and the poor

和 the divide。根据关键词，可以找到第一段第三句“This gap is part of a deepening 

divide between ...”注意，这句话是题目所问道的现象，但是考生需要进一步找到其原因。

于是，答案应该在紧随其后的一句话”Rapid technological advance has raised ...”所以，

正确答案是【B】。 

58. 细节题。关键词“observers”, “predict”和”the experience of the 20th century”， 

结合顺序原则，可以定位在第二自然段的最后一句话”The experience of the 20th century, 

when ..., has persuaded many observers that this shift will lead to slower economic 

growth, ...”。对于这类主谓分隔的长难句，笔者在四级基础阅读和强化阅读课程中都反复

讲解和操练过，考生要学会抓住句子主干，丢掉插入语（两逗号若在主谓之间则为插入语）。

因此，正确答案是【A】。 

59. 细节题。关键词“result of policy changes”和”European countries”定位在文章

第四自然段，注意题目问到的是 policy changes 之后的 result(结果)，而不是问 policy 



  新东方网四六级频道  http://cet4-6.xdf.cn/ 

新东方网四六级频道   http://cet4-6.xdf.cn/ 

changes 的内容。所以应该定位在“... means even the better-off must work longer to 

have a comfortable retirement. 于是正确答案是【C】。 

60. 细节题。关键词”21st century”和”characteristic of work”定位在文章最后一句话。

这道题同样是在考察考生对于长难句的分析能力，其主干是”the skills do not necessarily 

decline with age. 所以，正确答案是【D】。 

Passage Two 

61. 细节题。题目意思是作者意图让大家关注的问题是什么。在没有明显关键词的情况下，

考生可以根据顺序原则阅读第一自然段。第一自然段开篇讲到了各种现象，可是在第四句话

中用到了转折词”But”, 说明在此之后才是作者真正关心的内容。”This is the decline in 

the growth in yields of some of the world’s major crops.”才是答案。于是正确答案

是【C】。 

62. 细节题。关键词”India and China” 定位在第三自然段第二句话，此句话谈到了印度

和中国，随后第三句话是答案：Their ability to feed themselves ...and on world food 

markets.” 此句话的 Their ability to feed themselves 与选项 A 中的 self-sufficient 同

义替换，因此正确答案【A】。 

63. 细节题。关键词”two universities”和”recent crop improvement efforts”定位在

第四自然段最后一句话，因此【D】是对文章的同义改写，因此正确。 

64. 细节题。关键词”FAO”组织名和”world food production”以及时间限定”in the 

coming decades”定位在第五自然段，其中提到人们不需要随着人口的增加而进一步开垦

农用地，于是正确答案是【D】。 

65. 态度题。态度对象是”the argument of the Food and Agriculture Organization”
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定位在文章最后一段，当作者谈到对其的看法时是在最后一句：The trouble is that the 

forecast assumes ..., which may not actually happen. 作者认为该组织所假设的内容也

许不会发生。于是，正确答案是【B】。 
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